ENINEAO ANQAEIES (W) MPO% EY T AHPOH
AMNO AEAOMENA
AMNOTEAEZMATA
I20TEIO 3917,63975
ANQAEIEZ XQPOY =| ananeis nora META®OPAS + ANQAEIES AOTQ AEPIEMOY + ANQAEIES AOFQ ANAGEPMANSHE
(O Or,i + Qv,i + ORrH,i
2581,542 590,84775 745,25
Oepu. Xwpou Zxedloouou Oint=| 20 |nw.13
E€. Oeppokpaoia Oe = 2 Mw. 1.2
Hrjie = 2 ActUr*ex + 2 Witli*ei (2uvteleotng Beppikwv anwlewwv oto €. MeptBdilov)
AVOAUTIKOG UTTOAOYLGHOG TWV YPOAHU. OF Mn
¢ VIGHOS TOV YPAHK- BEPH: | Avautikeg |nw. 1.6 -1.7
Eppado Mnkog
’ : , | Eupass , 2UVT. Juvt. _
I M ny Suliels KaBaprG Alop®. ypap. |Awop8. map. U=Ux
Zt(c):;( Mpocav. ETTE;:C gr:_:;q ETE;) | adap. . S - AcxUx*ex el Beppioy. ei Wixli*ei ) Hr,ie
. . . . - Ux map. K Bepiioy. Wi ' i +AUw
Ax li
Tolxog B 10 3 30 2 28 0,45 1 12,6 1 0 12,6
Tolxog A 10,75 3 32,25 3 29,25 0,45 1 13,1625 1 0 13,1625
Tolxog N 10 3 30 6 24 0,45 1 10,8 1 0 10,8
Tolxog A 10,75 3 32,25 4 28,25 0,45 1 12,7125 1 0 12,7125
0 0 1 0 1 0 0
0 0 1 0 1 0 0
0 0 1 0 1 0 0
49,275 0 49,275
HT,ive = ZAK*UK*bu + Zl-lJi*h*bu (Xuvteleotng Bepuikwv amwAELWY TIPOG Un Bepu. Xwpo) Qint - Gu i
Oepp. un Oepp. Xoopou Ou = 12 nop. peiwonc Oepp. bu =| 0,444444 Qint - Be Mw. 1.5
AVAAUTIKOG UTTOAOYLOHOG TWV Mn
YPOUL. Opll. AvaAutikog [Mw. 1.6 -1.7
E (Yo Map. MnQ
S K:é%:pr?c POVE. ueiggnc 2UVE: vr?;(ﬁq Uc=U
Aoy M MAG E oY . =Uk
o Mpocav. e areog | Eubaso adatp. ¢ Bepjiom. 0 Ax*Uk*bu Bepiom. 0 Wilixbu ) Hr,iue
JToly. erud. | e, | eud. e ETuQ. U EPU. . Wi EPLOY. +AUw ¢
' Ax ; bu EPHOY- L)
Aamedo 176,52 176,52 1,2 0,4444444 94,144 0 94,144
0 0 0 0 0
94,144 0 94,144
Hr,ig= fgl*fgz* (ZAK*Uequiv,bf*Gw ) (ZuvteAeotng Bepuikwv anwAELwY TPog To £6adog) Oint - Om,e
Méon etroeia €. Ospp. Om,e| 18,6 |Mw. 1.2 nap. petwonc Bepp. fg2 =| 0,07777778 Oint - Ge
AlopB. Ttap. Adyw uTtoy. vepiv Gw 1 nop. peiwong Oepp. fgl = 1,45
.| EuBasd zi,i' Awop.
Do Mikoc | Mhéroc | Eppase | EHB200 | kadaprig veouon. | 2P-UT0V- | Aw*Uequiv,bf
Mpooav. adalp. EPHOTL. Hr,ig
JTouy. erud. | eud. | smd. e emd. Ueauiv b VEpWV *Gw 2
. Ax eq:lv, Gw
1 0 0
0 0 1 0 0
0 0
Hr,ij= Zfi,j*AK*UK (Zuvteheotng Bepuikwv amwAELwY Xwpou He Stad. Bepl.) Qint - Gh
Oepp. mapak. xwpou Oh 8 nap. peiwong Oepp. fij =| 0,666666667 | Oint - Oe
EpBasdo
\ Eppasd nglsspr,]oq Zuvt. |Nap.peiwo
Aop. M MAG E 5
Ol | 1o osay, | MAKOS | MAatog HBado B —_— b Bepport. | ncBepu. | £ ¥ A*Uk Hr,ij
JToly. erud. | eud. | smod. ETuQ. g ¢
. A Uk fij
K
0 0 1,5 0,6666667 0 0
0 0 0,6666667 0 0
0 0
ANQAEIZ AOTQ AEPIZMOY Qv,i = 0,34* Vi * (Oint,1 - Oe ) 590,84775
e Avaveéwon aépa xwpig cvotnua e€oep.  |ON/OFF 1 Vi = max (Vinf,1, Vmin,i) 96,5438
Vmin,I = Nmin * Vi= | 96,544 Vinf,1=2 * Vi*nso * ej *gi= 38,6175
EAdxlotn avavéwon 6. Aépa Mmin=[ 0,5 |Mw. 1.13 PuBuog evaihayng agpa N50 = 5 M. 1.14
Oykoc Bepp. xwpou Vi=| 193,09 Juvteleotng npootaciag € =] 0,02 |Mw. 1.16
Juvteheotrg S10pBwaong UYoug Ei = 1 Mw. 1.15
e Avavéwon aépa pe cvotnua efaep. ON/OFF 0 Vi=Vinf,l + Vsu,l * fv,su,l + Vmech,inf,i 38,6175
PUBuAC aepLopol Tou xwpou Vsu.i = Oeppok. apexopevou aépo Osu,l = @int - Osu,i
ErutAéov puBpdc e€aepopot Vmech,inf,i = nap. peiwong Bepp. fv,su,1=| 1,11111 Oint - Ge
NMEPIOAIKA ©OEPM. XQPOI @OrH,i = Ai * frH 745,25
EuBaso Samédou Bepp. xwpou Ai=| 67,75 Awopb. Napdyovtag FRH = 11 Mw.1.17-1.18




